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Tisztelt Rektor Úr!

Öszinte megdöbbenéssel láttuk Orbán Viktor miniszterelnök úr Facebook oldalán

megosztva azt a videóanyagot, amely az Állatorvostudományi Egyetem

könyvtárában készült a miniszterelnök úr és az Egyetem hallgatóinak közös

szereplésével, Gáspár Győző "Győzike" közéleti szereplő megnyilvánulásaival

összevágva.

Számos megkeresést kaptunk azóta a diákoktól, azaz leendő állatorvosoktól,

amelyben kétségbeesésüket és nemtetszésüket fejezték ki a videó létrejöttének

körülményeivel kapcsolatban. Többen is arról számoltak be, hogy az esemény nem

volt nyilvánosan, előre meghirdetve, így lehetóséget biztosított a hallgatók

részvételé nek kü lönféle módsze rekkel történő ki ké nysze rítésé re,

Méltatlannak tartjuk Karunk hallgatóinak ilyen szintű felhasználását, propaganda

célokra történö kirendelését, különös tekintettel arra, hogy rendkívül erős függelmi

viszony áll fenn köztük és a tanári kar között.

Orbán Viktor "zebraügye" nem igényelt eddig állatorvosi konzíliumot. Ha a

miniszterelnökben kérdések merülnek íel az állatokkal kapcsolatosan, olyan végzett

állatorvosokhoz kell őt irányítani, akik érdemben tudnak neki segíteni.

Ha a minisZerelnök úr célja ténylegesen a hallgatókkal történő társalgás, ennek

kelló transzparenciát kell teremteni, azaz előre kihirdetett időpontban és helyszinen

kell megvalósítani, ezzel lehetővé téve, hogy aki valóban szeretne, részt tudjon

venni az eseményen, és fel tudjon tenni valódi kérdéseket.

Amennyiben pedig videóanyag is készül, a felvételek összevágása nem történhet

olyan módon, hogy az a jelenlevőket hátrányos helyzetbe hozhassa, valamint nem

irányulhat közvetlen politikai haszonszerzésre.

Alulírott magyar állatorvosok arra kéiük az Egyetem vezetőségét, hogy a

továbbiakban ne működjön közre az Egyetem hallgatóinak politikai célból történő

felhasználásában, pártállástól füg getlen ü l.
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Kijelentjük, hogy jelen aláírásunk kizárólag a hallgatók politikai célokra történő

felhasználásának azonnali beszüntetése melletti kiállásunkat jelenti, és határozottan

elutasítjuk, hogy ezt bárki világnézeti vagy politikai álláspontunk megítélésére

használja fel,

Budapest, 2025. április 11.
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